
 بئر الشارف
 اختبار في النشاط الايقاظي

 1التقييم التوجيهي س
 . . . . . . . . . . . . : .الاسم 
 . . . . . . . . . . . . . : اللقـب

 :ي يضر بصحّتي الموقف الذّأشطب الخطأ  (1

 أسكن في مكان به مصانع و سياّرات كثيرة. 

 أسكن في مكان به مساحات خضراء. 

 التدّخينبي على عدم أشجّع أ. 

 لا أفتح النوّافذ حتىّ لا أغيرّ هواء البيت. 

 .أصل بسهم(2

 الخياّط    بائع الخضر
  

 الجزاّر     بائع الخبز
  

 الخباّز    بائع اللحم
  

 الخضّار    يخيط القماش

 : أصل الحيوان بغذاءه(3

 الجزر    البقرة 

 الفأر    الدجاجة

 العشب    القط

 القمح    الأرنب

 :ألونّ الحيوانات اللّاحمة الأحمر والكالشة بالأخضر (4

     

 :أصل بسهم ( 5

    الكرسي

 ينمو   o الولد

 لا ينمو   o النبّتة

    الكتاب
 


